



## **ERRATA**

Na publicação do ato oficial, no site “<https://www.ubatuba.sp.gov.br/diariooficial/>”, Decreto nº 8242/2023, **onde se lê:**

“No **Considerando**, por derradeiro, a necessidade de melhor definir a área ocupada pela comunidade do Loteamento Botafogo, Estufa II,”...

**Leia-se:**

“No **Considerando**, por derradeiro, a necessidade de melhor definir a área ocupada pela comunidade do Loteamento Botafogo, Estufa I,”...

Decreto nº 8242/2023 republicado na íntegra.

**Assessoria Chefe de Gabinete**